



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 29 (10189)  
11 АПРЕЛЯ 2018

СРЕДА



» 3  
стр.

Учительское братство

Районная спартакиада показала –  
педагоги в отличной физической форме

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: 2-50-34; 2-56-69 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Собрать можно, зарегистрировать нельзя

В СМИ появилась информация об упрощении ситуации, связанной с транспортными средствами, собранными из запасных частей, ввезённых из-за рубежа – так называемых «конструкторах». Совет Евразийской экономической комиссии принял решение с 24 марта 2018 года исключить минимальную ставку ввозной пошлины на кузова транспортных средств (сумма немалая – 2907 евро). Сейчас оставлена только 15-процентная ставка от их стоимости.

Это решение может обрадовать некоторых предприимчивых дельцов, решивших заработать на сборке и продаже полнокомплектных авто из импортных запасных частей. В связи с этим, сотрудники ГИБДД предупреждают граждан: автомобили-«конструкторы» не подлежат регистрации в ГИБДД. Проще говоря, ввезти на территорию запчасти автомашин из-за границы можно. Можно собрать или купить такой автомобиль на вторичном рынке. Вот только поставить на учёт этот «конструктор» нельзя. Пострадать могут те, кто купил иномарку отечественной сборки – следует тщательно сверять номера, указанные в паспорте транспортного средства и на кузове автомобиля.

Никто в России не отменял ранее принятое постановление правительства «О государственной регистрации автомототранспортных средств и других видов самоходной техники», а также правила регистрации автотранспорта в ГИБДД, где прописано: регистрационные действия с такими конструкциями не проводятся, в связи с невозможностью их идентификации.

Надежда ГУСЕВА.

### Победили «наследники» из Евсино

Областная детская историко-краеведческая игра «Наследники» в этом году проводилась в рамках проекта «Мой край» Тюменского дворца творчества и спорта «Пионер». Областной этап «Наследников» проходил третьего апреля в Музейном комплексе им И.Я. Слоцова. Темы те же, что и на районном этапе: 405-летие Дома Романовых и Великий чайный путь – Сибирский тракт.

Голышмановский район представляли знатоки Евсинской школы – Анна Кошина, Алёна Осинцева, Вадим Ческидов, Даниил Трещакин, Галина Смирнова, Анна Кугаевских. Эти ребята победили в районном этапе игры. На областном этапе им удалось набрать 37 баллов, оставив далеко позади юных краеведов из других команд. Большое количество баллов евсинцы собрали именно по второй теме – о Великом чайном пути по Сибирскому тракту. Интересными были и дополнительные вопросы из «чёрного ящика». Второе место заняла сборная ярковских школ, на третьем оказались тоболяки.

Педагог Елена Калиновская отметила, что к победе ребята шли долгие годы. Все они увлечены историей и краеведением, в игре «Наследники» участвуют с 7 класса. Много читают и изучили огромное количество дополнительной литературы. Команда не раз показывала хорошие знания на областном этапе, представляли исследовательские работы на фестивале «Шаг в будущее», в районном конкурсе экскурсионных маршрутов.

Своей победой евсинские выпускники сделали замечательный подарок школе и показали яркий пример тем, кто придёт им на смену.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

## ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ



Василий Захаревич и Александр Совин ремонт тракторов производят своими руками



Андрей Легарев семнадцать лет работает в «горячем» цехе сельхозпредприятия

## К весеннему севу готовы

В сельхозпредприятиях Голышмановского района идут последние приготовления к посевной. Сельскохозяйственный кооператив «Артур» обрабатывает около трёх тысяч гектаров, полеводы хозяйства традиционно возделывают пшеницу, овёс и горох. Как рассказал управляющий СПК «Артур» Григорий Ефимов, на прибавку влаги и сев зерновых и зернобобовых культур в этом сезоне выйдут четыре трактора К-700 и два трактора «Белорус-1523». Такими силами предприятие вполне удаётся справиться с посевными работами в срок.

После зимнего отдыха в машинно-тракторной мастерской возобновилось техническое обслуживание сельхозмашин.

– В этом году выполнили ремонт двигателей на двух «Кировцах», – рассказывает Григорий Ефимов. – В штате предприятия трудятся квалифицированные рабочие, которые самостоятельно проводят сложные ремонты. В целом состояние технического парка удовлетворяет, из четырёх «Кировцев» два – новых. Перед посевной

запланировали дополнительно приобрести гидравлическую борону.

Несмотря на малоснежную зиму, виды на урожай у хлеборобов хозяйства хорошие. Весенние снегопады и дожди компенсируют недостаток влаги.

Семенной фонд подготовили здесь ещё осенью. Результаты проверки агрономов Голышмановского отдела «Россельхозцентра» показали стопроцентную всхожесть полученных семян. Семенной фонд обновляли элитой в прошлом году. Имеется на предприятии и протравитель для семян, обработку против болезней проводят рабочие предприятия. Это позволяет значительно экономить средства. На пестицидную и фунгицидную обработки посевов выйдут специально оборудованный автомобиль.

Коллектив сельхозкооператива «Артур» остаётся стабильным на протяжении последних лет. Ремонтom занимаются девять рабочих. Андрей Легарев на предприятии выполняет обязанности сварщика и кузнеца.

– Сейчас я изготавливаю зубья к боронам, – рассказывает рабочий. – На этом предприятии работаю с 2001 года. Кузнечному делу учился на производстве, есть печь, наковальня. В моих обязанностях – ремонтировать технику в мастерской, также я выезжаю на техническое обслуживание тракторов во время полевых работ.

Ещё один рабочий хозяйства Василий Захаревич готовит к выезду старенький «Белорус», на котором ему предстоит боронить пашню после сева. Уже практически готов к запуску «Кировец», его Василий капитально ремонтировал вместе с напарником Александром Совиным.

– Технику, конечно, легче готовить к работе, чем прибавлять влагу и сеять, – рассказывает Василий Захаревич. – В поле трудимся без перекуров, потому что получаем зарплату с выработанных гектаров.

В данный момент в СПК «Артур» завозят удобрение, на днях начнут поставку дизельного топлива.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.  
Фото автора.

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

### Мал клещ, да опасен

Ежегодно в Голышмановском районе регистрируется 300-400 укусов человека клещами. В прошлом году был зафиксирован подъём – более 500 случаев, среди пострадавших были и дети. Заместитель главного врача, врач-инфекционист Лидия ГРИЦАЕВА комментирует:

– Около 80 процентов пострадавших от укусов клещей в прошлом году оказались непривитыми. Вводили им противоклещевой иммуноглобулин в качестве экстренной профилактики. Клещевой энцефалит – острое инфекционное заболевание с поражением центральной нервной системы. Его переносчики – иксодовые клещи. Пик их активности приходится на май-июнь, но в предыдущие годы первые обращения в поликлинику были уже в апреле. Призываю голышмановцев не подвергать себя опасности – пройти иммунизацию. В областную больницу № 11 завезено больше 6500 доз бесплатной вакцины «ЭнцеВир» против клещевого энцефалита, которая предназначена не только для взрослых, но и для

детей с трёх лет. Защита от вируса этой вакциной производится по ускоренному графику. Две прививки ставятся с интервалом в две недели, третья прививка – через год. Это считается полным курсом вакцинации. Если человек был ранее привит против клещевого энцефалита, тогда последующие повторные профилактические процедуры проводятся раз в три года, что называется ревакцинацией. После вакцинирования рекомендуется в течение двух недель воздержаться от походов на природу, нужно, чтобы выработался иммунитет. При укусе клеща иммуноглобулин показан только тем, кто не привит от клещевого энцефалита или нарушил прививочную схему. Также клещи передают человеку возбудителей болезни Лайма, при обнаружении которой пациенту назначается антибактериальная терапия. С момента укуса клещом за медицинской помощью нужно обращаться в течение трёх суток. По истечении этого времени считается, что введение иммуноглобулина и антибиотиков будет ма-

лоэффективным. После укуса клеща внимательно наблюдайте за своим самочувствием. Причиной для беспокойства может стать повышенная температура, покраснение в месте укуса, судороги, особенно серьёзный симптом – человек не может приподнять голову от подушки. Если есть такие признаки – нужно незамедлительно отправиться в больницу, не затягивать с лечением клещевой инфекции.

Жители посёлка Голышманово могут обращаться за вакцинацией от энцефалита в поликлинику, в прививочный кабинет № 206, в нерабочее время – в приёмное отделение больницы. Детей обслуживают в детской поликлинике. Медработники выезжают и ставят прививки на предприятиях и в учреждениях. Противоклещевую вакцину доставили во все фельдшерско-акушерские пункты и врачебные амбулатории сёл Малышенка и Ражево, куда приглашают сельское население на иммунизацию.

Оксана ТИТЕНКО.

ПОГОДА:

11.04 +8 12.04 +2 13.04 +2

МАЛЫЙ БИЗНЕС

## «Ностальжи» для любителей ретро

Предприниматели Голышмановского района не оставляют надежду на организацию в нашем посёлке бизнеса в сфере общественного питания: когда одни кафе закрываются, тут же открываются другие.

В начале этого года зарегистрировал индивидуальное предприятие житель посёлка Сергей Немченко – идею открытия кафе-караоке «Ностальжи» поддержала вся его большая семья. В первую очередь, супруга Ирина Федосенко – опытный специалист в сфере общественного питания, она обучает студентов агропедколледжа поварскому делу. Супруги давно планировали открыть небольшую закусочную в центре посёлка, но появилась возможность арендовать помещение в западной части. Пока голышмановцы только знакомятся с новым кафе, по большей части зарабатывать удаётся проведением банкетов. Сергей Немченко в бизнесе не новичок: в девяти годах занимался торговлей, затем много лет руководил производством на хлебокомбинате в Екатеринбурге.

– В свободное от работы время, по выходным дням решила помогать мужу в кафе, – рассказывает Ирина Петровна. – Мне, повару, несложно организовать работу кухни. Подключилась к нам дочь – Валентина Мазурова, она кондитер. Роман, её муж, встречает посетителей за барной стойкой, иногда его может подменить мой сын Владимир. Получается, что вся семья задействована.



Супруги Сергей Немченко и Ирина Федосенко в организации общественного питания не новички

на. Хочется заодно и решить проблему с прохождением производственной практики студентами колледжа. Можно сказать, открыта ещё одна точка общественного питания, где будущие повара, технологи смогут отработать приготовление блюд повышенной сложности.

До недавнего времени кафе «Ностальжи» работало только по пятницам и субботам в вечернее время. На данный момент оно принимает посетителей и в

дневное время: в обеденные часы работающему населению промышленной зоны, что находится рядом с кафе, предложен бизнес-ланч. У вновь открытого места общественного питания имеется своя изюминка, которая должна привлечь клиентов. Здесь можно не только покушать блюда, приготовленные профессионалами, но и развлечься, исполняя песни в караоке.

– Западная часть посёлка перспектив-

ная в плане развития инфраструктуры, – рассказывает Сергей Владимирович. – Рядом много производственных предприятий – почему бы людям не провести обеденное время в кафе. Цены позволяют. В праздничные дни в феврале и марте было много посетителей, проводили корпоративы. По предварительному заказу накроем стол на сумму, обговорённую с клиентом.

В планах у предпринимателя много работы по преобразованию интерьера кафе-караоке. Пока зал оформлен, насколько позволили средства, собранные семьёй на организацию бизнеса. Составление меню, калькуляция блюд – для Ирины Петровны дело привычное. Посетителей решили кормить по большей части традиционными блюдами русской кухни, но есть в меню и гамбургер, и пицца. «Ностальжи» своё кафе владельцы назвали неслучайно: здесь рады видеть людей среднего возраста, тех, кто желает вспомнить молодые годы, спеть песни, послушать музыку 80-90-х годов. Сергей Владимирович говорит, что приходится отказывать в приёме очень юным посетителям, напоминая, что здесь не место для шумной молодёжной тусовки.

Зал на пятьдесят человек в будущем планирует работать в дневное время и в выходной день. Здесь готовы принимать детей и их родителей для совместных мероприятий.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.  
Фото автора.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

## Тревога была учебной

Из коридора потянуло дымом, спустя несколько секунд надрывно, со свистом, застрекотала сигнализация! Бабушка быстро отложила в сторону вязание и поспешила к порогу, накинув платок и пальто, вышла за двери.

В коридоре было дымно. Со всех сторон к выходу уже спешили жильцы специализированного дома для ветеранов. К счастью, тревога была учебной, дым – бутафорским, нетоксичным, без огня.

Заместитель начальника 27-го отряда пожарно-спасательной службы Владимир Джек отметил:

– Эти учения мы проводим вне плана по указанию руководства и по согласованию с администрацией учреждения. Наша задача – отработать совместные действия пожарной службы с сотрудниками организации при тушении пожара. Отработывали, как должны действовать люди при эвакуации. Уже после эвакуации и тушения условного возгорания мы изуча-

ем документы предварительного планирования действий по тушению и проведению аварийно-спасательных работ. Проверяем все помещения, эвакуационные выходы, работоспособность системы противопожарной сигнализации, исправно или нет противопожарное внутреннее и наружное водоснабжение – пожарные краны в здании, ближайший водоём.

Учебная тренировка показала: личный состав справился с задачей. Владеют огнеборцы приёмами тушения пожаров отлично, оперативно проложили пожарный рукав к очагу условного огня, причём работали в масках – средствах защиты органов дыхания.

Директор КЦСОН Светлана Овчинникова сказала, что для пожилых обитателей Дома ветеранов такие учения не новость. Все сотрудники и жильцы чётко знают, как поступать в чрезвычайной ситуации. При первых признаках «возгорания» дежурный

специалист Людмила Кустикова бросилась к кнопке пожарной сигнализации, вызвала службу спасения.

По словам Светланы Овчинниковой, есть ещё над чем и с кем работать специалистам. Один из жильцов наотрез отказался покидать квартиру.

– Будем объяснять, убеждать, ведь своими действиями он подвергает опасности не только собственную жизнь, но и спасателей, – говорит Светлана Викторовна.

От Дома ветеранов сотрудники МЧС перебазировались на территорию областной больницы № 11, где из инфекционного отделения поступил сигнал о возникновении условного пожара – из окна второго этажа валил дым. К моменту появления пожарных работники отделения уже постарались эвакуировать пациентов. Условный пожар был локализован, пожарные действовали слаженно и профессионально.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.  
Фото Романа БОДРИКОВА.



Коридоры больницы заволочено дымом. Пожарные проверяют, все ли пациенты покинули помещение

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ

ЛЕТУЧКА

2-50-34  
/moiposelok  
/moiposelok  
/golvestnik.ru  
gol\_vestnik@mail.ru

В дни весеннего призыва жительница района **Ю.А. МИХЕЕВА** обратилась в редакцию с вопросом:

– Когда мой сын, у которого тяжёлое заболевание, может получить военный билет? Вот уже четыре года, как врачи поставили ему серьёзный диагноз. Сейчас сыну 18 лет, ему дали группу инвалидности бессрочно. Повестка в военкомат пока не приходила. Обязательно ли являться на призывную комиссию, когда по заболеванию он и так не подлежит призыву?

Военный комиссар **Андрей Викторович СТЕПАНОВ** пояснил ситуацию:

– Если парень призывного возраста, от 18 до 27 лет, а его ещё не вызывали в военкомат, возможно, по какой-то причине он не был поставлен у нас на первоначальный воинский учёт – списки нам подают и из школ, и из организаций по месту работы призывников... В этом случае призывнику необходимо самому явиться в военкомат. Бывает, призывники знают, что не подлежат призыву на военную службу по состоянию здоровья, и считают, что являться в военкомат не обязательно – это ошибочное мнение. В первую очередь призывник должен пройти у нас медкомиссию, которая по результатам медосвидетельствования и примет заключение о его годности к военной службе согласно категории здоровья. Если же призывник является инвалидом

с детства или имеет инвалидность первой группы или иную группу инвалидности без указания срока переосвидетельствования – законом предусмотрено заочное медосвидетельствование. В таком случае его законные опекуны – папа, мама или другие опекуны по закону – приходят в военкомат без призывника, предоставляют его амбулаторную карточку и все необходимые документы, подтверждающие заболевание. И уже на основании документов, по решению комиссии, его определяют в соответствующую категорию по здоровью. После вынесения медицинской комиссией заключения о негодности призывника к военной службе, его личное дело отправляется в областной военкомат на военно-врачебную комиссию для подтверждения решения. И только в случае утверждения мы имеем право выдать призывнику военный билет на основании решения о его негодности к службе в армии по состоянию здоровья. Обычно выдаём военный билет по окончании этого же призыва.

За дополнительной информацией по вопросам призыва и получения военного билета можно обратиться непосредственно в военкомат по Голышмановскому, Аромашевскому, Бердюжскому районам или позвонить по телефону: 8(34546)2-54-74.

Подготовила  
Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

## ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

## В ответе за две жизни



**По ковровой дорожке стадиона – за наградой. На праздновании столетия посёлка Голышманово врачу В.Г. Марусовой вручили Благодарность губернатора**

От порога её квартиры до дверей родильного дома, куда спешит каждый день на работу врач акушер-гинеколог Вера Григорьевна Марусова – три минуты ходьбы. За это короткое время успевает «прокрутить» возможные варианты решения ситуации, особенно если вызов экстренный. И в таком ритме вот уже тридцать пять лет. Пролетели – не заметила как.

В детстве Веру мама часто брала с собой в больницу, она много лет работала санитаркой в операционной. Так что, куда поступать после школы, вопрос не стоял – конечно, в медицинский институт. Не хватило всего одного балла. Но не в её характере отступать: поставив перед собой цель, добивалась, чего бы это ни стоило. Целый год готовилась и одновременно работала. Одноклассники приезжали на выходные домой, гуляли, встречались, катались на мотоциклах, а Вера на «скорой» торопилась в операционную. За тот год повзрослела, утвердилась в выборе профессии – примером для девушки был хирург от Бога – Виктор Васильевич Макаркин. Когда он уезжал из посёлка – недолго тут проработал, провожать на вокзал пришли люди со всего района – так много было благодарных пациентов.

А Вера поступила в Тюменский медицинский институт. Время студенчества – самое интересное, насыщенное событиями. Вела активную работу в профкоме вуза, плотно занималась на кафедре фармакологии, ездила на конференции. На четвёртом курсе вышла замуж. Родила сына. После окончания института вернулась в родное Голышманово, где обещали дом построить. На деле, конечно, всё не так радужно оказалось... Могла бы уехать в Тольятти, где главным врачом городской больницы работал Виктор Макаркин. Но когда он летел в Голышманово, чтобы решить вопрос с трудоустройством своей ученицы, умер прямо в самолёте... «Видно, не судьба», – рассудила Вера и с головой окунулась в работу. Всегда вспоминает своих наставников с благодарностью и благоговением перед опытом, знаниями, щедрой на доброту душой: Руфина Ивановна Обухова, Нина Сергеевна Рисовец, Вера Антоновна Пинигина, Лидия Васильевна Токарева. Они учили: относиться к больному так, как хочешь, чтобы относились к тебе.

– Родов было по полторы тысячи в год, по семь женщин враз рожали, мест не хватало, даже на кушетках в коридоре размещали беременных, – вспоминает Вера Григорьевна.

– Одно время роддом в посёлке закрывали на ремонт, и я девять месяцев жила в Малышенке, в физиокабинете амбулатории. Сына оставила на маму. С мужем к тому времени развелась. И за время работы убедилась, что врач и семья – понятия порой несовместимые...

Всех самых тяжёлых пациентов помнит по сей день. Женщину, которая умерла от разрыва матки. У неё осталось двое детей. Восемнадцатилетнюю девушку, которую мать выгнала из дома, рожать она поступила с судорогами. Врачи не сумели спасти, скончалась от эклампсии – самого грозного осложнения в родах.

– С тех пор я много женщин спасла, – рассказывает Марусова. – Нужно вовремя сделать кесарево сечение.

И тут же от грустных воспоминаний переключается на позитив:

– Рождение ребёнка – настоящее чудо! У меня в роддоме акушерки – они же все молодые, потому что каждый раз видят появление новой жизни, причастны к этому. Малыши – они такие умные. Положили его на пеленальный столик. Что, вы думаете, он делает? Закрывает обеими ручонками глаза! А при выписке через несколько дней у него уже совсем другой взгляд. В акушерстве непростая ситуация: одна женщина приходит – у неё нет детей, другая – чтобы от ребёнка избавиться. Всегда стараюсь поговорить, убедить оставить малыша. Иногда получается склонить к этому решению, радуюсь очень, ведь материнство – самое большое счастье.

И сразу начинает рассказывать о маме, Нине Сергеевне. Ей уже 81 год. Живёт в том же доме, купили ей здесь отдельную квартиру. Хотя и зрение подводит, вяжет ажурные скатерти, шали крючком – воздушные и тёплые.

Характер у Веры Григорьевны энергичный, она всегда в движении, стремится познавать что-то новое. В 57 лет научилась водить машину и получила права. Сейчас мечтает выучить иностранный язык, потому что за границей без знания английского не обойтись. Путешествия – самое большое ув-

лечение супругов Марусовых. С 2003 года побывали в 28 странах. Копят на поездку весь год, ограничивая повседневные траты. Совместные путешествия – как окно в новый мир, впечатления заряжают энергией надолго.

– До Индонезии летели 16 часов, когда пересекли экватор, командир воздушного судна поздравил с этим событием всех пассажиров. Там даже звёзды по-другому располагаются, – рассказывает Вера Григорьевна. – Супруг Александр знает историю каждой страны, куда едем, его очень любят гиды. Пишет стихи и песни, играет на гитаре, много читает. Бесконечно добрый, ранимый человек. Мы вместе уже 29 лет.

Всё чаще, признаётся, задумывается о ценности здоровья.

– Интерес к жизни не угасает. В шесть утра выйду выгуливать собаку – радуюсь солнышку, каждую мелочь замечаю: снег растаял, грачи прилетели. Зайду к маме, обниму, почувствую родное тепло. Пока живы родители – мы остаёмся детьми.

Десятого апреля Вера Григорьевна Марусова отметила юбилей. Не на рабочем месте, сейчас она учится в Тюмени на сертификационных курсах. Предоставим слово коллегам.

**Надежда ПЕРМИНОВА:**

– С Верой Григорьевной мы знакомы больше тридцати лет. Приём, дежурства, работа в роддоме – она успевает всё. Говорят, как человек с молодости начнёт работать, так и пойдёт. Её и тогда, и по сей день отличает необыкновенная работоспособность, грамотность, ответственность. Обладает уникальной памятью: поставив диагноз пациенту, не выпускает его из поля зрения, может отследить динамику. Умеет незамедлительно принимать решения в трудных ситуациях, ведь акушеры-гинекологи в ответе за две жизни – матери и ребёнка. При малейшей угрозе сразу начинает действовать. С друзьями поддерживает отношения годами, заряжая их позитивом.

**Светлана СМЕРНОВА:**

– Мы совместно работали на экстренных дежурствах. Она – по хирургии, я – по терапии. Всегда внимательна к пациентам, беспокоится за их состояние. Сейчас Вера Григорьевна – межрайонный гинеколог, наши доктора дважды в неделю выезжают в Аромашево, активно оттуда поступают женщины в наш роддом. Отзывы только положительные, там сложился хороший профессиональный коллектив под руководством Марусовой. Она требовательна к персоналу, следит, чтобы в наличии имелись все необходимые медикаменты, инструменты.

**Людмила ЗАУТАШВИЛИ:**

– В августе 2003 года пришла на интернатуру в нашу районную больницу после Тюменской медицинской академии. И попала, как говорится, в руки Веры Григорьевны: она научила меня всему, что я теперь могу, всему, что знала сама, терпеливо показывала, объясняла. Она очень многогранный человек. Когда нужно – решительный и жёсткий, в других ситуациях – мягкий и добрый. Наша профессия – понятие круглосуточное, здесь важна коллегиальность. Когда за спиной человек с огромным багажом знаний, опыта, который готов прийти на помощь в любое время – Вера Григорьевна, наставник, друг, профессионал, – есть уверенность, что всё будет хорошо.

**Ирина ШАДРИНА.**  
**Фото Евгения ДЕРИГЛАЗОВА.**

## СПОРТ



Педагоги доказали, что и стреляют они метко

## ФизкультУРА – педагогам!

30 марта сотрудники образовательных учреждений района сменили строгие костюмы на спортивную форму. По традиции, в дни весенних каникул, районный профсоюз отдела образования совместно с отделом образования и отделом по спорту, молодёжной политике и культуре организовал для учителей, воспитателей и всех работников системы образования нашего района спартакиаду. Немалое количество участников прибыло в этот день на стадион «Центральный», всего – 15 команд.

Открытие спартакиады сопровождалось выступлением кадетов школ № 1 и № 4, которые продемонстрировали строевую подготовку и армейскую акробатику. И вот уже все участники во главе с начальником районного отдела образования Галиной Павловой, выбрав наиболее близкий для себя вид спорта из шести предложенных, отправились покорять спортивные вершины. Много было желающих попробовать силы в стрельбе из пневматической винтовки и в состязаниях по дартсу.

– Постоянно участвуем в этой спартакиаде и соревнованиях трудовых коллективов. Коллектив наш собрать несложно, все стараются дружить со спортом, физическая подготовка неплохая. Особенно сильны мы в дартсе. В этих состязаниях я принимаю непосредственное участие, – рассказала завхоз школы № 3 Ольга Мясникова.

И, действительно, команде школы № 3 по итогам состязаний в дартс не оказалось равных в этот день. А самыми меткими в стрельбе из пневматической винтовки были педагоги Малышенской школы. Они же оказались сильнейшими в многоборье ГТО. Неплохую конкуренцию составили малышенские педагоги и в настольном теннисе.

Но всё же опытным соперникам из школы № 1 удалось обыграть здесь всех. Учитель английского языка Елена Мохова в очередной раз была в числе лучших «ракеток». Не только за команду школы выступает она в соревнованиях по настольному теннису, но и за район.

– Это у нас семейное увлечение, – говорит она. – Отец – гиревик, но немного занимался настольным теннисом. А мне с братьями с детства очень нравилась эта увлекательная игра. Раньше ставили обычный стол, а вместо ракеток у нас были книжки. Потом старший брат выпилил лобзиком ракетки из картона. Ими играли, пока не приобрели настоящие. Сейчас уже мой сын мой увлекается теннисом, племянник неплохо играет.

А ещё, как рассказала Елена Мохова, она любит волейбол и стрельбу.

Не оказалось равных команде учителей школы № 1 и в состязаниях за шахматной доской. В волейболе участников было не так много – всего 4 команды, но это не убавило спортивного азарта, тем более, что игры выдались зрелищными и непредсказуемыми. В результате волейбольных баталий победу одержал коллектив детского сада № 4 «Ёлочка».

В очередной раз педагоги и воспитатели района доказали, что сильны не только в знаниях по профессии, но и в спорте. Ведь в призёрах в том или ином виде состязаний оказались почти все команды-участницы. А в общекомандном зачёте победителями спартакиады стали педагоги школы № 1. Второе место – у команды Малышенской школы, третье – у коллектива детского сада «Ёлочка».

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА.**  
**Фото с сайта «Голышмановский спорт».**



Команда школы № 1 – победители спартакиады

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

### АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

### ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: **2-55-13**;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: **2-50-34**;

БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**;

АГРОПРОМОТДЕЛ: **2-56-69**;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **Е.Ю. ЛЕДАКОВА**

#### УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

#### ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: **2-69-74**,  
ТЕЛ/ФАКС – **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

### РЕДАКТОР **И.Н. ШАДРИНА**

**СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ**  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00.

**Тираж: 4075    Заказ № 29**